



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

«ЮНЫЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ» ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ



В рамках Дня образования, прошедшего на выставке «Россия» на ВДНХ, Следственный комитет представил свою тематическую площадку «Юный следователь». Задача – рассказать об образовательной программе ведомства посетителям этого масштабного форума, в котором принимают участие все 89 регионов страны, федеральные министерства и ведомства, крупнейшие компании и госкорпорации.

В этот день гости ВДНХ смогли узнать об истории и деятельности ведомства, познакомиться с криминалистическим оборудованием, попробовать свои силы в обнаружении, фиксации и изъятии следов, поработать с источником экспертного света и дактилоскопическими порошками. Особый восторг площадка вызвала у юных посетителей выставки. Вместе со студентами Московской академии СК России имени А. Я. Сухарева ребята выполняли различные задания: опознавали человека по фото, разгадывали шифры, решали интеллектуальные задачи.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Подробно интересовались посетители площадки и программой «Юный следователь».

Сотрудники СК России рассказали, что она знакомит ребят с работой следователей и криминалистов, помогает сформировать интерес к следственной деятельности и, возможно – кому-то определиться с будущей профессией. Программа «Юный следователь» существует уже восемь лет, и за эти годы сотни мальчишек и девчонок смогли принять в ней участие, совмещая занятия с отдыхом в таких крупнейших детских центрах страны, как «Артек», «Орленок», «Океан» и «Смена».

В работе тематической площадки ведомства активно участвовали и обучающиеся Кадетского корпуса СК России имени А. Невского. Одни ребята, кто побывал на смене «Юный следователь», делились с гостями своими впечатлениями об этом незабываемом событии. Другие знакомились с работой криминалистической техники, металлодетекторов, скрытых камер, дронов, проходили мини-квесты, решали задачи на методы шифрования. А затем кадеты осмотрели и другие экспозиции, развернутые в День образования на выставке «Россия». «Я выбрала для себя мастер-класс по раскрашиванию матрешки, – говорит воспитанница 8-го «А» класса Маргарита Голодинская. – Нам показали, как ее разрисовывали в старину, и дали попробовать это сделать самим. Получилось очень красиво!» Юноши-кадеты больше интересовались техническими новинками. «Я успел поуправлять квадрокоптером, роботом-строителем, примерить VR-очки, – рассказывает воспитанник 9-го «Г» класса Никита Артищенко. – А в ходе посещения тематической площадки СК России узнал для себя много нового. Думаю, мне это пригодится в будущей профессии».

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ
совместно с Кадетским корпусом СК России имени А. Невского

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-131-20-marta-2024/item/1869482>